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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO REALIZADA EM 02

DE MAIO DE 2024.

( Aprovada na 3ª sessão ordinária do CEPE, 27/06/2024)

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quinze minutos, por meio da plataforma RNP, foi realizada a quinta

sessão ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão sob a presidência do Diretor-Geral, Professor Maurício Saldanha Motta, e com

a presença dos conselheiros: Tais Conceição dos Santos, Felipe do Carmo Amorim, Diego Carvalho, Nathália Oliveira dos Santos

Xavier Viviane Abreu de Andrade, Mariana Vitor Renou Paula Menezes Paulino Aleixo, Marcelo de Alencar Santanna Irineu, Maria Alice

Caggiano de Lima, Ana Cecília dos Santos Santoro, Célia Machado Guimarães e Souza, Bianca de França Tempone Flega de Moraes,

Renata da Silva Moura , Ronney Arismel Mancebo Boloy, Dayse Haime Pastore, Everton Pedroza dos Santos, Daduí Cordeiro Guerrieri, Saulo

Santiago Bohrer ,Luane da Costa Pinto Lins Fragoso, Felipe da Rocha Henriques, Fabiano Alves de Oliveira. Convidados: professor Bruno

Silva Lopes. EXPEDINTE INICIAL: Sem manifestações.2. ORDEM DO DIA: 2.1 Aprovação do Projeto Pedagógico do Curso Lato Sensu

em Temas e Perspectivas Contemporâneas em Educação e Ensino, referente ao Processo 23063.000764/2024-41. Presidente Informou

que foi o projeto seguiu o fluxo de aprovação, já tendo sido aprovado no âmbito do COPEP e que, caso aprovado pelo CEPE, será

encaminhado para apreciação e homologação do CODIR.Professor Bruno, coordenador do curso, fez a apresentação do curso com um breve

histórico sobre sua criação, iniciada em 2015 a partir de uma demanda do Sul Fluminense para atendimento ao público de egressos dos

cursos de Pedagogia, como uma proposta  de formação continuada desse público. Esclareceu que a proposta agora apresenta uma nova

grade com a redução de disciplinas e com a remodelação no corpo docente com professores com experiência na Educação básica. Diretor da

DIPPG, professor Ronney Arismel, parabenizou a proposta e acrescentou que o curso é  uma proposta de continuidade da formação uma vez

que  que já ocorreram em outras edições. Fez ainda os seguintes destaques: que a interiorização de cursos da área de ensino é uma

prioridade para a CAPES; que o projeto  tramitou por meio do edital de fluxo contínuo; que o projeto possibilita a verticalização dos níveis de

ensino. Professora Doralice parabenizou a proposta e destacou a relevância do projeto para a instituição e para a unidade. Conselheira Viviane

Abreu registrou questionamento sobre a forma de seleção e foi esclarecido pelo coordenador que a proposta visa otimizar o processo, mas

que, futuramente, deverá ser inserido no processo a realização de prova escrita, análise de currículo e entrevista. Sem registro de outras

manifestações, em regime de votação por contraste, a proposta foi aprovada por unanimidade. 2.2 Formação de comissão para atualização

da RAD: Presidente esclareceu a pauta, sendo uma previsão regulamentar de atualização da RAD a cada dois anos. Professora Alexandra,

atual presidente da CPPD, registrou a solicitação para a formação da comissão para cumprimento da legislação; a necessidade de

participação de algum componente com conhecimento de EXCEL. Conselheira Mariana Renou pediu esclarecimento sobre a urgência na

formação da comissão ou se a comissão poderia ser criada após as eleições para recomposição do CEPE. Presidente solicitou manifestação

do pleno sobre o questionamento e, mediante as manifestações favoráveis e contrárias à formação da comissão, encaminhou para que a

votação fosse feita da seguinte forma: 1- aguardar a recomposição do CEPE para posteriormente formar a comissão; 2 - formar a comissão

nesse momento. Em regime de votação nominal, foram registrados nove (9) votos na proposta 1 e doze (12) votos na proposta 2. Em seguida

passou-se a formação da comissão. Professora Valéria, membro da CPPD, solicitou a inclusão de membros da CPPD na comissão. Foram

voluntários os conselheiros: Diego Carvalho, Saulo Boherer, Felipe Amorim, Luane Fragoso (presidente), Viviane Abreu. Como representantes

da CPPD: Dayanne Fernandes Amaral e Valéria Pereira. 3. EXPEDIENTE FINAL- 3.1 Assuntos gerais: Conselheira Nathalia registrou sobre a

questão da assembléia com o CLG para discussão sobre os serviços essenciais. Presidente registrou: o início da greve docente no Cefet/RJ; o

encaminhamento ao Comando Geral de Greve de duas solicitações.1- Assinatura do Termo de compromisso de recomposição das aulas,

entendendo a greve como um direito mas com a necessidade de cumprimento de aspectos legais. Esclareceu que o termo assegura e dá

autonomia ao dirigente para não efetuar o corte do ponto; 2- A deliberação pelos serviços essenciais a serem mantidos durante o período de

greve. Conselheira Paula perguntou sobre a manutenção das bolsas e foi esclarecido pelo Presidente que: a gestão das bolsas é de

competência da direção do Cefet/RJ; que há uma preocupação em relação à manutenção das bolsas discentes, considerando as questões

legais; que no momento,as bolsas estão mantidas por decisão da gestão, mas  que o cenário é dinâmico dependendo do decorrer da greve.

Sem outras manifestações do pleno, a presidente encerrou a sessão. Lavro a presente ata que segue assinada por mim na condição de

secretária e pelo presidente da sessão, professor Maurício Saldanha Motta.
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